



Regulamentul competiției
CAMPIONAT JUDEȚEAN FUTSAL
Sezon 2023-2024

INTRODUCERE

Organizarea unei competiții de fotbal feminin are multiple beneficii și contribuie la promovarea și dezvoltarea acestui sport în rândul femeilor. Iată câteva aspecte importante:

- **Egalitate și incluziune:** O competiție de fotbal feminin subliniază importanța egalității în sport și promovează incluziunea, oferind femeilor o platformă pentru a-și demonstra abilitățile și pasiunea pentru fotbal.
- **Inspirare pentru Tineri:** Evenimentele sportive feminin sunt surse puternice de inspirație pentru tineri. Prin organizarea competițiilor, se oferă modele de urmat pentru fetele tinere care aspiră să devină jucătoare de fotbal și să-și urmeze visele în acest domeniu.
- **Dezvoltarea talentelor:** O competiție de fotbal feminin poate contribui la identificarea și dezvoltarea noilor talente. Aceasta oferă jucătoarelor șansa de a-și îmbunătăți abilitățile, contribuind astfel la creșterea nivelului general al fotbalului feminin.
- **Promovarea Respectului și Fair Play-ului:** Prin organizarea unei competiții, se promovează valorile fair play-ului și respectului în sport. Jucătoarele, oficialii și suporterii sunt încurajați să adopte un comportament etic și respectuos.
- **Contribuție la Schimbarea Percepțiilor:** Fotbalul feminin a evoluat semnificativ în privința recunoașterii și respectului, însă mai sunt și stereotipuri de depășit. Prin organizarea competițiilor, se poate contribui la schimbarea percepțiilor și la consolidarea statutului fotbalului feminin în societate.

Prin aceste aspecte, organizarea unei competiții de fotbal feminin nu doar oferă o platformă pentru competiție, ci aduce și beneficii semnificative în promovarea egalității, dezvoltarea talentelor și schimbarea percepțiilor în sport.





COMPETENȚE ORGANIZATORICE

Asociația Județeană de Fotbal Hunedoara organizează prin Departamentul Competiții **CAMPIONAT JUDEȚEAN FUTSAL** și validează dreptul de participare din punct de vedere a documentelor.

Comisia Județeană de Arbitri Hunedoara răspunde de delegarea arbitrilor.

Echipa participante suportă cheltuielile privind asistența medicală, arbitraj, precum și chirie sală.

PREMIERE

Asociația Județeană de Fotbal Hunedoara va acorda cupe, diplome și medalii echipelor clasate pe primele 3 poziții.

PARTICIPANȚI

CUPA DE IARNĂ se organizează cu echipe formate din rândul membrilor afiliați la AJF Hunedoara. Competiția se va organiza cu 2 grupe valorice, în funcție de numărul de echipe înscrise.

Termenul de înscriere în competiție este 12 ianuarie 2024.

Echipele participante sunt obligate să respecte în totalitate următoarele prevederi:

- Lotul de jucătorare este de maxim 15 persoane,
- Pe raportul de joc se pot trece maxim 15 jucătoare,
- Înscrierea se face în baza formularului de înscriere.

Echipele organizatoare răspund de ordinea și securitatea participanților la competiție, iar AJF Hunedoara nu poate fi făcută răspunzătoare de nici o accidentare suportată de un jucător oficial sau suporter, de nici o pagubă suferită de către o persoană fizică sau de echipa participantă.

SISTEMUL DE DESFĂȘURARE

CAMPIONATUL JUDEȚEAN FUTSAL se va organiza sub formă de turneu în perioada 21 ianuarie 2024 -10 martie 2024, locația și orele de disputare urmând a fi anunțate cu cel puțin 3 zile înainte de fiecare turneu.

Fiecare participant/echipă își va suporta cheltuielile de participare .



CRITERIILE DE DEPARTAJARE

În situația în care două sau mai multe echipe se află la egalitate de puncte, clasamentul se va stabili pe baza aplicării, în ordine, a următoarelor criterii:

- Numărul mai mare de puncte obținute în jocurile directe disputate între echipele aflate la egalitate de puncte
- Golaverajul mai bun în jocurile directe
- Numarul mai mare de goluri marcate în jocurile directe
- Golaverajul general mai bun (diferența dintre goluri marcate și cele primite în toate jocurile din grupă) numărul mai mare de goluri marcate în toate jocurile din grupă.

Dacă și după aplicarea acestor criterii egalitatea persistă, se va lua în calcul clasamentul fair play. Se acordă 1 punct pentru fiecare cartonaș galben primit, 3 puncte pentru cartonaș roșu primit prin cumul de avertismente și 4 puncte pentru cartonaș roșu primit direct. Echipa cu cele mai puține puncte va fi desemnată câștigătoare.

DREPTUL DE JOC

Au drept de joc în „**CAMPIONATUL JUDEȚEAN FUTSAL, sezon 2023-2024**” jucătoare cu vârsta de minim 16 ani. Echipele își pot forma lotul cu jucătoare participante în campionatul **SUPERLIGA FEMININĂ sau Liga 3 (echipele care au în componență jucătoare participante în competițiile organizate de FRF – Liga3/Liga2/Liga1 sunt obligate să se înscrie în prima grupă valorică)**, indiferent de echipa la care joacă (de ex, dacă o sportivă este legitimată la echipa X și dorește să joace la echipa Y, acest lucru este permis).

Jucătoarele au drept de joc în baza carnetului de legitimare sau, în cazuri excepționale, C.I., însoțit de tabelul aferent cererii de înscriere și **obligatoriu aviz medical - apt efort**.

Un joc se dispută între două echipe compuse din 6 jucători, dintre care unul este portar.

Durata unui joc este de 40 minute, împărțit în două reprize egale a câte 20 minute cu o pauză care nu va depăși 5 minute. Numărul de înlocuiri într-un joc este nelimitat. O jucătoare care a fost înlocuită poate reintra în teren înlocuind altă jucătoare. Înlocuirile se pot efectua numai când mingea este în afara jocului.

Un jucător care a primit două avertismente pe parcursul aceluiași joc va fi eliminat din teren pierzându-și dreptul de a juca **DOAR** în acea partidă, iar echipa va juca 2



minute în inferioritate numerică, cu excepția situației în care echipă în inferioritate primește un gol, moment în care își poate completa numărul de jucători.

Jucătorul eliminat poate fi înlocuit după o perioadă de 2 minute.

Un jucător care a primit direct cartonaș roșu (oprirea unei situații clare de înscrierea unui gol) va fi eliminat din teren pierzându-și dreptul de a juca **DOAR** în acea partidă, iar echipa va juca 3 minute în inferioritate numerică, cu excepția situației în care echipa în inferioritate primește un gol, moment în care își poate completa numărul de jucători.

Jucătorul eliminat poate fi înlocuit după o perioadă de 3 minute.

Un jucător care a primit direct cartonaș roșu (**comportare violentă, fault grosolan, injurii, scuiparea**) va fi eliminat din competiție iar echipa va juca 5 minute în inferioritate numerică. În funcție de gravitatea abaterii echipa jucătorului în cauză poate fi exclusă din competiție.

Jucătorul eliminat poate fi înlocuit după o perioadă de 5 minute.

DIMENSIUNEA TERENULUI, PORȚILOR DE FOTBAL ȘI A MINGI

Teren: lungimea de 40 m; lățimea de 20 metri

Suprafața terenului de joc : suprafața de joc artificială/naturală sau sala de sport

Dimensiunea porților – distanța între stâlpi 3m; înălțimea porților 2 m

Pe parcursul competiției se vor folosi mingi numărul 5

REGULAMENTUL DE DESFĂȘURARE

Echipament de joc sau veste de departajare cu număr obligatoriu.

Înlocuiri de jucători – pe raportul de arbitraj se pot trece 15 jucători, **6 titulari din care unul portar.**

Schimbările se pot efectua când mingea este în afara jocului. Un jucător care a fost schimbat poate reîntra pe teren înlocuind alt jucător. Numărul schimbărilor într-un joc este nelimitat.

Oricare dintre jucătorii de rezervă poate înlocui portarul avându-se în vedere următoarele condiții:



- a. Arbitrul trebuie să fie informat înainte de efectuarea înlocuirii;
- b. Schimbarea poate fi făcută numai când jocul este întrerupt;
- c. Jucătorul de rezerva care a înlocuit portarul trebuie să poarte tricou care să-l deosebească de toți ceilalți jucători;

Portarul: Mingiile ieșite în afara terenului de joc în out de poartă sau prinse de portar cu mâna (în timpul jocului), vor fi repuse de către portar, numai cu mâna. Dacă portarul nu respectă această regulă arbitrul oprește jocul și dictează repunerea mingii de către portar în mod regulamentar (cu mâna).

Arbitrul: Fiecare joc este condus de câte doi arbitri care au autoritate deplină în aplicarea legilor jocului. Deciziile arbitrilor cu privire la faptele legate de joc sunt definitive.

Aruncarea de la margine se face cu piciorul din afara terenului de joc sau cel mult de pe lina de margine.

Lovitura liberă directă/indirectă - se va respecta o distanță de minim 5 metri.

ASISTENȚA MEDICALĂ ȘI AVIZUL MEDICAL

La jocurile din campionat asistența medicală va fi asigurată conform regulamentelor AJF în vigoare.

Pentru disputarea unui joc oficial, organizatorul este obligat să asigure prezența la teren atât a unui medic/asistent medical cât și a unei autosanitare/autoturism care

vor sta în imediata apropiere pe toată durata jocurilor, iar numărul de înmatriculare al acestuia va fi scris în raportul de arbitraj.

DISPOZIȚII FINALE

Costurile de participare se vor comunica ulterior, vor fi delegați 2 arbitri (60 lei/arbitru) și 1 observator.

Costurile obligatorii vor include baremul de arbitraj/observare, asistență medicală, precum și chirie sală.

Costurile opționale vor include participarea la evenimentul festiv de final de competiție

Prezentul regulament se completează în mod corespunzător cu dispozițiile Regulamentului de Organizare a Activității Fotbalistice, Legile Jocului pentru fotbal în 11 și a altor norme specifice activității competiționale, după caz.



Dacă există omisiuni în acest regulament, organismele de luare a deciziei vor lua hotărârea în concordanță cu prevederile regulamentelor FRF/AJF în vigoare.

Politica Asociației Județene de Fotbal Hunedoara privind prelucrarea datelor cu caracter personal și confidențialitatea acestora este disponibilă la anexa 2.

Asociația Județeană de Fotbal Hunedoara





CAMPIONAT JUDEȚEAN FUTSAL, sezon 2023-2024

fotbal feminin

Nr. crt	NUMELE și PRENUMELE	Data nașterii
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		
11		
12		
13		
14		
15		



Conducător delegație